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УЛАН УДЕ – Русија је заинтересована за прекид ватре у Либији и преговоре политичких
снага у тој земљи, изјавио је данас руски председник Дмитриј Медведев у Улан Удеу,
главном граду Републике Бурјатије, где се састао са лидером Северне Кореје Ким
Џонг-илом.

  

Председник Медведев је наговестио да би Москва могла да успостави односе са
либијским побуњеницима уколико су у стању да уједине земљу на „новим демократским
начелима”. „Без обзира на успехе побуњеника, (либијски лидер Моамер ел) Гадафи и
његове присталице задржавају одређени утицај и одређени војни потенцијал”, рекао је
Медведев а пренела је агенција Итар-Тас.

  

„Желели бисмо да се то што је могуће пре заустави (...)Желели бисмо да они седну за
преговарачки сто и достигну споразум о будућем миру”, рекао је руски председник.

  

Према његовим речима, Русија заузима опрезну позицију у односу на Либију. „Пратимо
развој догађаја”, рекао је Медведев.

  

Агенција РИА Новости пренела је речи руског председника да би Русија, природно,
размотрила питање успостављања одговарајућих односа са побуњеницима „уколико
буду имали снаге, духа и могућности за уједињење земље на новим демократским
начелима”.

  

Према речима Медведева, у Либији и даље влада двовлашће. „Желели бисмо да се
Либијци сами договоре међу собом”, рекао је руски председник, додајући да је Либија
веома сложена земља, са много различитих племена и кланова.
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„Заинтересовани смо за очување Либије као јединствене суверене самосталне државе,
која развија пријатељске односе са другим земљама”, рекао је председник Русије,
истовремено се залажући за поштовање међународног права. Само при поштовању
резолуција Савета безбедности УН 1970 и 1973 у Либији може да наступи мир, нагласио
је Медведев.

  

Руска државна агенција је, истовремено, јавила из да амбасада Либије у Москви још
ради под старом, зеленом, заставом, али да постоје информације да ће се ускоро над
зградом завијорити нова тробојка побуњеника.

  

(Танјуг)
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